

西安地铁三号线电缆被曝不合格

涉事公司8名相关人员被控制

据新华社西安3月20日电(记者 郑昕 李华)西安市政府在20日晚召开新闻发布会,公布了地铁三号线问题电缆抽检结果和相关问题调查进展情况。经过国家权威机构检测为不合格的电缆,西安将在保证地铁安全运行的前提下全部予以更换;目前涉事的西安某电缆公司的8名相关人员,也已被依法控制。

近期网上出现一篇反映西安地铁三号线电缆有质量问题、存在巨大安全隐患的帖文。在20日晚的发布会上,国家电线电缆监督检验中心(武汉)副主任、高级工程师金群公布了此前抽样送检的地铁三号线电缆检测结果。他说:“从检测结果看,地铁三号线低压电缆5个抽检样品不合格。”

国内电缆专家、西安交通大学电力设备电气绝缘国家重点实验室郑晓泉教授在发布会上表示,出现问题的电缆限于西安地铁三号线部分产品400V辅助缆线以及120V信号控制电缆,不涉及机车牵引1500V直流动力系统,因此不会影响

布会上,国家电线电缆监督检验中心(武汉)副主任、高级工程师金群公布了此前抽样送检的地铁三号线电缆检测结果。他说:“从检测结果看,地铁三号线低压电缆5个抽检样品不合格。”

响机车安全运行与控制。

在问题电缆的处理上,西安市常务副市长吕健表示,将在保证地铁三号线安全运行的前提下,争取用最短的时间对问题电缆全部更换。“我们还将邀请国家安全监管和地铁运营管理专家,对已运行的地铁一、二号线同步展开安全检测,保证地铁全网运行安全。”

西安地铁公司总工程师王鸣晓说,地铁公司计划采取适度调整用电负荷、调整用电回路保护整定值等措施,保证系统处在安全运行状

态,利用夜间停止运营的间隙,对问题电缆全部更换。

出席发布会的西安市纪委书记杨鑫说,由西安市纪委、监察局、质监局、安监局、公安局等部门组成联合调查组,已对西安地铁三号线电缆工程相关资料进行了全部调取审查。在检测结果初步确定后,公安机关在第一时间对涉事公司展开审查,依法控制相关人员8名,并封存该公司的其它批号电缆,对其生产场所和相关账目予以封存。

下一步,联合调查组还将彻查

涉事电缆公司参与西安地铁建设的所有项目,对每一道监管流程、每一个涉事人员依法依规严查,包括不合格电缆生产、有无违规招投标等情况。“联合调查组在后续调查中还将彻查与涉事电缆公司有牵连的企业、政府职能部门和公职人员,有无合谋参与、权钱交易、利益输送等违规问题。调查中一旦发现违法违规或者失职渎职问题,将坚决依法依规,一查到底。”杨鑫说。西安地铁三号线全长39.15公里,于2016年11月开通运行。

张献忠沉银遗址出水万件文物



▲ 考古发掘现场
▼ 发掘出水的刻字银锭
均为新华社发



▲ 虎钮永昌大元帅金印

四川省文物考古研究院20日表示,彭山江口沉银水下考古取得重大进展:出水文物超过1万件,实证确认了“张献忠江口沉银”传说。下一步当地将在张献忠沉银遗址附近规划建设博物馆。考古人员介绍,此前该地区曾多次遭遇盗掘,警方曾在一次收网过程中追回国家珍贵文物100件,包括国宝级文物“虎钮永昌大元帅金印”。

三月出水万件文物

四川省文物考古研究院院长高大伦介绍,出水文物包括明王朝分封藩王及张献忠分封妃嫔的金册、银册,以及西王赏功金币、银币、大顺通宝铜币、银锭,戒指、耳环、发簪等各类金银首饰和铁刀、铁剑、铁矛、铁箭镞等兵器。据介绍,仅带铭文银锭上的地名就涉及明代的20余府、州、县。

媒体报道称,此次考古使用了筛选机,每批沙土都会通过筛选机,以确保文物能被发现。此外,考

古学家发现了一段完整的木鞘,这是一根原木,将其中心刨开,银锭藏于其中,这与史籍记载相吻合。

北京大学教授李伯谦等30多位考古学家现场考察后认为,这是中国历史上几处皇家藏宝中唯一被找到的宝藏;出水文物具有极高的科学、历史、艺术价值;对研究明代的政治史、经济史、军事史和生活史等具有重要意义。

沉银遗址建博物馆

这次进行考古发掘的江口沉银遗址距离四川省会成都市约50公里,位于岷江主河道和流经成都市区的府河交汇处。据一些地方志记载,1646年,明朝末年著名农民起义首领张献忠顺岷江南下转移财物,在此遭明将杨展伏击,战败船沉。当地几百年来传说不断,称有整整1000船金银财宝沉于江底。

近年来,在岷江彭山江口段河道施工过程中陆续发现了一些与张献忠有关的文物,为破解历史之



谜提供了线索。发掘项目于2017年1月5日启动,截至3月15日已发掘面积1万余平方米。

据了解,由于发掘只能选择在枯水期开展,距离今年发掘工作结束还有约一个月。尽管出水文物数量巨大,但专家认为,目前的发现可能仅为江口沉银的冰山一角。下一步,当地将在张献忠沉银遗址附近规划建设博物馆。

曾遭专业设备盗挖

过去几年,沉银遗址曾一度遭到盗掘。眉山市公安局彭山区分局副局长刘良贵说,2013年下半年,巡查人员发现个别区域有盗挖迹象,2014年初,警方获取线索,有人用专业潜水设备夜间潜入遗址区域,盗挖文物高价倒卖。

本报北京今日电(驻京记者 于明山 实习生 卢昊辰)北京西城区昨天率先推出共享单车管理举措,规定10条大街禁止停放共享单车。来自北京市交通委的消息称,正在调研共享单车运营企业及其自行车投放点,将联合出台北京市统一的共享单车规范管理办法。

西城区市政市容委通报称,将控制全区共享单车数量,特别是在灵境胡同和西安门大街沿线、西黄城根南街、南北长街、府右街、大会堂西侧路、长安街沿线、太仆寺街、兵部洼胡同、石碑胡同共10条大街禁止停放共享单车。西城区交通委已约谈了摩拜、ofo,要求企业在接受政府部门管理的同时,控制全区共享单车的数量。两家共享单车企业已提交了《承诺书》,将主动接受政府的监管,做好禁停区域巡视收车工作,并通过微信、APP软件等途径开展对禁停区域的宣传,实施对违规停车用户扣除信用分的措施。

据介绍,目前西城全区已划定包括共享单车在内的非机动车停车区域463处。西城区还在既有空间利用上更多向自行车倾斜,利用治理“开墙打洞”后腾退出的空间,施划了非机动车停车区域,用于包括共享单车在内的非机动车规范停放。在主要大街步道上适量安装非机动车停车架,在地铁口附近及主要大街上设置非机动车集中停放区域。

除西城区外,石景山区与丰台区也与共享单车企业进行战略性合作,对共享单车进行规范化管理。摩拜和石景山区达成协议,在人流流量较大的重点停放区设置“红外线停车区”,只有把单车停放到红外线监测区域才能计费。

区域政策监管在紧锣密鼓地进行,而更重要的则是如何出台更全面的政策,统一管理北京的共享单车。北京市交通委相关负责人表示,将联合出台北京市统一的共享单车规范管理办法,规定还在制定过程中,但能明确的是,北京支持共享单车发展,停车管理等将由各区根据实际情况制定。

北京·长安街等十条大街禁停共享单车

南京一公墓微信直播“代客扫墓”

本报讯 南京消息:哀乐环绕,西装革履的男子手捧鲜花,表情肃穆,穿过一排排黑色大理石墓碑基座,在一座墓碑前站定,弯腰、献花、鞠躬。在男子身旁,一名工作人员举着手机,将现场场景实时直播。

这是近日,发生在南京市雨花台功德园的一幕。清明节前夕,这一南京最大的公墓推出“代客扫墓”服务,并在线直播全程。逝者亲属向公墓方提出申请后,雨花台功德园将开设一间视频直播间,亲属通过公墓官方微信公号,在输入密码后即可观看“代扫”全程。

工作人员介绍,目前在雨花台功德园内,由于路途等因素,“不方便”的亲属,至少有一百户。往年,陵园会应亲属之请,对相关墓地进行

“代扫”,拍摄照片并发送。而在今年,通过与南京一家网络技术公司的接触,墓园萌生了“直播”的想法。雨花台功德园一名负责人透露,直播项目为墓园服务的一种,除祭扫所用的鲜花等物品外,亲属不需为此单独付费。

雨花台功德园在线直播项目技术方,南京润米网络技术有限公司负责人曹萃告诉记者,为了更好的“直播”体验,墓园购置了可进行3D拍摄的手机,并增强了墓园内的移动信号。

曹萃称,“直播扫墓”项目,是对微信直播的二次开发,在设计上本身已经考虑到了隐私的问题。他介绍,用户在提出观看直播的申请后,后台会单独建立一个直播间,并生成唯一的密码。如果没有密码,则无法获得现场图像,此外,画面在传输过程中,会进行加密。

南京市雨花台功德园成立于1999年,紧邻南京雨花台烈士陵园,目前为南京市内最大的公墓。(王煜 陈维城)

脱发护发、遮盖白发、订假发
逼真舒适 风靡市场
高一陆形假发专业针对:
白发不想染发、脱发稀少、
片秃、全秃、化疗脱发等等
一店:徐汇区淮海路807号五洲国际大厦2302室021-54653025
二店:虹口区四平路257号永隆企业中心2楼,021-51480325